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Épreuve 2: Le chemin de nombres (sur  5 points)

La méthode d’essai-erreur avec une calculatrice menait assez rapidement à la réponse à 
condition de commencer par la fin et de remonter progressivement le chemin.
En effet, avec cette méthode, beaucoup de possibilités sont éliminées rapidement :

•	 les nombres 425 puis 420 se déduisent immédiatement,
•	 A partir du nombre 420, six chemins sont possibles. Un seul permet d’arriver au nombre 

de départ 5.

Voici la solution au problème :

Épreuve 3: Des petits cubes (sur 5 points)

Cette épreuve a posé des difficultés à de nombreuses classes.
Les commentaires qui illustraient une démarche, même infructueuse, ont été valorisés.

On obtient le solide proposé auquel 
on a enlevé 62 petits cubes et qui est 
ainsi composé de 281 petits cubes.

On part du cube complet.

7 7 7 343=# #

On enlève les 8 sommets.

343 8 335- =

On retire les croix composées de 9 
cubes sur chacune des 6 faces.

335 6 9 335 54 281- = - =#


